
Aparat Dispozitiv de Curatat pe Aburi, Putere 1050W 

MLS-HDS3500W 

 

 

 

Instrucţiuni privind siguranţa 

Nerespectarea instrucţiunilor din acest manual poate atrage răniri sau deteriorarea aparatului. 

Nu ne asumăm niciun fel de răspundere pentru daune survenite ca urmare a nerespectării 

instrucţiunilor din acest manual.   

Aparatul produce abur fierbinte pentru curăţare la o temperatură de aprox. 110°C. Diverse 

riscuri sunt asociate cu aburul fierbinte:   

Nu îndreptaţi niciodată jetul de abur către persoane, animale sau plante. Îndreptaţi 

întotdeauna jetul de abur în jos, către suprafaţa pe care doriţi să o curăţaţi. Chiar şi atunci, 

asiguraţi-vă că părţile corpului nu intră niciodată sub jetul de aburi.   

Nu lăsaţi aparatul nesupravegheat în timp ce este conectat la o priză.  

Nu aşezaţi niciodată aparatul pe partea laterală în timpul funcţionării.   

Nu îndreptaţi jetul de abur către dispozitive electrice, prize, cabluri, etc. sau cuptoare de 

interior. Există riscul de şoc electric.  Aparatul produce abur sub presiune pentru curăţare. 

Chiar şi după ce aţi deconectat aparatul, abur cald va mai fi disponibil pentru mai mult de 

aprox. 30 de minute. Aşa că descărcaţi intenţionat aburul rămas din aparat la sfârşitul 

procesului de curăţare prin apăsarea butonului de abur imediat după scoaterea ştecherului din 

priză.  Nu utilizaţi niciodată aparatul fără capacul rezervorului de apă înşurubat corect. 

Supapa de siguranţă trebuie să împiedice capacul rezervorului de apă să fie eliminat 

prematur. Aşa că nu utilizaţi forţa pentru a deschide capacul rezervorului de apă.  

 Nu folosiţi aparatul pentru curăţarea recipientelor sub presiune sau containerelor dacă nu ştiţi 

exact ce se află în acestea. Pericol de rupere sau explozie.  Asiguraţi-vă că nu curăţaţi prea 

mult aceeaşi zonă. În caz contrar, suprafaţa se poate deteriora.  

 Asiguraţi ventilaţie corespunzătoare în timpul şi după terminarea operaţiunii de curăţare. În 

caz contrar, umiditatea crescută după curăţare ar putea, în cel mai rău caz, determina 

formarea de mucegai.  

ATENŢIE - suprafaţă fierbinte  

Lăsaţi aparatele şi accesoriile fierbinţi să se răcească înainte de a le atinge. Ţineţi aparatul 

doar de mâner. Există riscul să vă ardeţi  



Instrucţiuni referitoare la anumite grupuri de persoane  

Aparatul poate fi folosit de persoane cu abilităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu 

experienţă sau cunoştinţe insuficiente sub supraveghere sau în urma furnizării unor 

instrucţiuni clare privind modul de utilizare şi dacă înţeleg pericolele asociate.   

Nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul. 

 Nu permiteţi copiilor să se ocupe de operaţiunile de curăţare sau întreţinere care revin 

utilizatorului fără supraveghere.   

Nu lăsaţi aparatul la îndemâna copiilor atunci când este pornit sau se răceşte.   

Nu permiteţi copiilor să se joace cu ambalajul. Pericol de sufocare.  Dacă folosiţi şi un agent 

de curăţare alături de abur, nu îl lăsaţi la îndemâna copiilor. Pericol de otrăvire dacă este 

înghiţit!  Persoanele cu probleme senzoriale, cu precădere cu sensibilitate redusă la 

diferenţele de  temperatură trebuie să procedeze cu atenţie sporită când lucrează cu acest 

aparat.  

 Dacă folosiţi agenţi de curăţare  

Agentul de curăţare reprezintă un pericol pentru sănătate.  Evitaţi contactul cu ochii şi 

mucoasele. Nu lăsaţi agentul de curăţare la îndemâna copiilor. Pericol de otrăvire în caz de 

îngurgitare. 

 Nu curăţaţi suprafeţele care intră în contact cu alimentele cu aparatul de curăţare cu abur 

portabil sau agent de curăţare.  Vă rugăm să respectaţi instrucţiunile de utilizare de pe 

ambalajul agentului de curăţare.  Folosiţi doar agenţi de curăţare care nu sunt inflamabili sau 

explozivi. 

 Pericol de incendiu sau explozie!  Agentul de curăţare utilizat trebuie să fie potrivit pentru 

folosirea într-un curăţător cu abur.  

Nu folosiţi niciodată substanţe de curăţare cu alcool, solvenţi (dizolvanţi, benzen, acetonă), 

acizi puternici sau alcalini sau orice alţi agenţi de curăţare agresivi, inclusiv ceruri, lacuri sau 

agenţi exfolianţi. Dacă aveţi dubii, nu folosiţi agent de curăţare şi curăţaţi doar cu abur.  

Instrucţiuni referitoare la alimentarea cu curent  

Aparatul funcţionează cu curent electric, ceea ce înseamnă că există întotdeauna un risc de 

electrocutare. Drept urmare, trebuie să respectaţi următoarele:  Ţineţi jetul de abur departe de 

cablul de alimentare al aparatului în timpul funcţionării.  

Nu atingeţi niciodată ştecherul cu mâinile ude. Cablurile de alimentare nu trebuie să intre în 

contact cu orice surse de căldură sau umedă.  Umpleţi rezervorul de apă după terminarea 

curăţării şi când ştecherul este scos.   



Nu introduceţi niciodată aparatul în apă sau alte lichide; păstraţi-l departe de ploaie şi de 

umiditate.  Utilizaţi întotdeauna un recipient de reumplere pentru a umple rezervorul de apă. 

Păstraţi celelalte părţi ale aparatului uscate.  Aparatul nu trebuie utilizat în cazul în care 

acesta a fost scăpat pe jos, dacă există semne vizibile de deteriorare sau în cazul în care nu 

este etanş.  Verificaţi întotdeauna cablul de alimentare pentru posibile deteriorări înainte de 

utilizarea aparatului.   

Nu ţineţi aparatul de cablul de alimentare. Aveţi grijă ca cablul de alimentare fă nu fie îndoit, 

prins sau rostogolit şi asiguraţi-vă că nu intră în contact cu surse de căldură. De asemenea, 

aveţi grijă ca acesta să nu devină un pericol de impiedecare.  Înainte de conectarea la sursa de 

alimentare, asiguraţi-vă că tensiunea indicată pe plăcuţa de tip corespunde cu tensiunea 

prizei.  

Utilizaţi numai prize cu un contact de la sol /de siguranţă.  Întotdeauna trageţi direct de 

ştecher dacă doriţi să deconectaţi aparatul de la reţeaua electrică. 

 Nu trageţi niciodată de cablul de alimentare întrucât acest lucru l-ar putea deteriora.  Dacă 

este posibil, nu folosiţi prelungitoare. Dacă trebuie să utilizaţi un cablu prelungitor, folosiţi 

numai cordoane cu siguranţă certificată, etanşe cu extensie unică (fără distribuitori multi-

priză) concepute pentru consumul de energie al aparatului.  Înainte de terminarea lucrărilor, 

scoateţi ştecherul din priză. Înainte de a curăţa sau efectua lucrări de întreţinere a aparatului, 

asiguraţi-vă că ştecherul a fost scos din priză. 

Funcţionare  

PERICOL  Se interzice funcţionarea în zone cu pericol de explozie  

La utilizarea aparatului în zone periculoase (de ex.  benzinării), respectaţi prevederile de 

siguranţă corespunzătoare.  

AVERTIZARE  Pericol de opărire. Nu atingeţi niciodată jetul de abur de la mică distanţă cu 

mâna şi nu îl îndreptaţi spre oameni sau animale.   

 

 

Curăţarea cu aburi a suprafeţelor de sticlă 

1. Încălziţi suprafaţa de sticlă care urmează să fie curăţată prin aplicarea de abur de la o 

distanţă de aproximativ 30 cm 

 2. După un timp reduceţi distanţa până la aproximativ 20 cm pentru a acoperi suprafaţa 

sticlei uniform cu abur. 

 3. Opriţi alimentarea cu abur prin eliberarea butonului de abur.  

4. Ştergeţi apa de pe suprafaţa de sticlă, cu buza racletei accesoriului combi 



5. Ştergeţi buza racletei şi marginea inferioară a suprafeţei de sticlă, după fiecare trecere a 

racletei. 

 

 

 

 

Curățarea hainelor și țesăturilor.  

Instalați vârful și apoi aplicați o husa din microfibră. Aplicati pe țesătura și începeți să 

pulverizați prin mișcări circulare, puteți nu numai să eliminați petele, ci și să vă 

reîmprospătați hainele. 

Observatie:  Recomandăm utilizarea întotdeauna a unei huse din microfibră pentru 

reîmprospătarea tapiţeriei sau a îmbrăcămintei deoarece aceasta reduce formarea de picături 

de condensare care pot afecta în mod negativ rezultatul de curăţare. 

  



 

 

Curățarea podelei   

Instalați o perie de podea cu extensii sau un vârf rotunjit, în funcție de tipul de murdărie pe 

care doriți să îl scăpați. Pulverizați încet podeaua cu apoi frecati cu peria. 

 

 

 

 

 

 

Umplerea cu apă 

 1 Opriţi aparatul.  

2 Lăsaţi aparatul să se răcească.  



3 Deşurubaţi capacul de siguranţă.  

4 Goliţi întreaga cantitate de apă din recipientul de abur.  

5 Umpleţi recipientul de abur cu apă distilată sau apă de la robinet.  

6 Înşurubaţi capacul de siguranţă. 

 

 

Specificatii: 

-Putere: 1050 W. 

-Capacitate rezervor: 380 ml. 

-Presiune: 3 - 4,5 Bar. 

-Temperatura: Până la 135 - 169C. 

-Număr de elemente: 16. 

-Lungime cablu: 2,8 m. 

-Lungime extensie mop: 100 cm. 

-Lungime extensie flexibila: 110 cm. 

-Cantitate abur: 28g / min. 

 

 

 


